
REGIONALNA AGENCIJA ZA EKONOMSKI RAZVOJ 
          ŠUMADIJE I POMORAVLJA

   Vesti, informacije, najave

Nove prostorije Regionalne agencije svečano su otvorene 25. maja 2006. 
godine. Svečanom otvaranju zgrade koja se nalazi u ulici Kralja Petra I 
broj  17  prisustvovali  su  Esmeralda  Hernandes  predstavnik  delegacije 
Evropske  komisije  u  SCG,  Vern  McGinnis  predsednik  UO  ACDI-VOCA, 
NJ.E. gospodin Ivan Jestreb ambasador Republike Češke u Srbiji i Crnoj 
Gori, Christos Gofas predstavnik Operativnog centra Evropske agencije za 
rekonstrukciju,  predstavnici  Ministarstva  privrede,  Skupštine  grada 
Kragujevca,  lokalnih  samouprava  iz  regiona  i  donatora  sa  kojima 
Regionalna agencija sarađuje. 

Otvorene nove prostorije Regionalne agencije Broj 3, Datum 31.5.2006.

Lista korisnih linkova 

www.siepa.sr.gov.yu — Agencija za strana ulaganja i promociju izvoza
www.smeca.co.yu  — Fond za osiguranje i finansiranje spoljnotrgovinskih poslova 
www.rztr.co.yu — Nacionalna služba za zapošljavanje
www.priv.yu — Agencija za privatizaciju Republike Srbije
www.turizam.co.yu — Turistička ponuda Srbije
www.finnet.co.yu — Udruženje banaka Srbije

Za sve dodatne informacije pišite nam na officekg@redasp.co.yu ili posetite naš sajt www.redasp.co.yu. 
Naša adresa  Kralja Petra I 17, tel: 034-302-701, 034-302-702

Regionalna  agencija  nudi  širok 
spektar  specijalizovanih  i  opštih 
obuka  svojim  klijentima.  Više  o 
ovim  obukama  možete  saznati 
ukoliko posetite naš sajt 
(strana Usluge) ili nas posetite. 

Obuke 
regionalne agencije

                        Regional Social-Economic Development Program (RSEDP)
                        An EU funded project managed by European Agency for Reconstruction

Kreditiranje preduzeća iz prehrambene industrije

Vlada  Republike  Srbije  je  donela  uredbu  o  utvrđivanju  programa 
raspodele i korišćenja sredstava za kreditiranje preduzeća koja obavljaju 
delatnost u oblasti prehrambene industrije za 2006 godinu. Krediti će se 
usmeravati  preko Fonda za razvoj  Republike Srbije i  to pod sledećim 
uslovima: kamatna stopa 1% na godišnjem nivou sa rokom vraćanja od 36 
meseci  i  grejs  periodom  od  12  meseci.  Više  o  programu  na  sajtu 
Ministarstva  poljoprivrede,  šumarstva  i  vodoprivrede 
(www.minpolj.sr.gov.yu) ili u prostorijama Regionalne agencije. 
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Poziv opštinama u Šumadijskom okrugu 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja, u saradnji sa Južnomoravskom regijom 
Češke Republike,  je objavila drugi  poziv  za pripremu  predloga projekata u 2006. godini.  Da bi  bio u 
mogućnosti  da dobije finansijsku pomoć, Podnosilac prijave kao glavni partner mora da bude isključivo 
Opštinska uprava u Šumadijskom okrugu. Samo neprofitne organizacije mogu biti partneri na realizaciji 
projekata – institucije i ustanove koje deluju u  javnom sektoru, institucije koje je osnovala lokalna vlast, 
NVO,  itd.
Rok za podnošenje predloga projekata je 26. jun 2006. godine do 16 časova. Svu potrebnu dokumentaciju 
možete preuzeti  sa strane za Download na website-u  REDASP  www.redasp.co.yu
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